

18年坚守工作一线，发扬“三牛”精神，创新思路，制订特色考核制度，工作之余积极投身志愿服务，小店区目标绩效服务中心主任任俊，以敬业奉献上榜“太原好人”。

## 创新发展“拓荒牛”

“设立科学精准的绩效目标是绩效评价工作的一大难点，机制决定绩效目标质量。”45岁的任俊曾当过兵，性格直爽、做事干练。从负责考核工作的第一天起，他认真研究有关考核的各项规章制度，不断学习，不断总结经验，从刚开始的无从下手，逐渐成长为业务骨干，并结合小店区社会经济发展快、城市建设快的实际情况，创新思路，集思广益，制订了属于“小店特色”的考核制度。

任俊表示，绩效目标是给评估者和被评估者提供所需要的评价标准，以便客观地讨论、监督、衡量绩效。坚持量化写实考核，用“量化写实法”逐项考核，贴切地反映出干部的实际政绩。凡是量化的指标尽可能量化、不能量化的要作出具体明确的定性要求，找准考核立足点，才能让评价标准易于操作。

在他和同事的不断努力下，干部考核评价体系得到进一步完善，精简合并多头重复指标，改变了以往长时间多部门重复考核的问题。他和同事的努力付出得到丰硕回报，助力小店区在太原市年度目标考核中连续5年获得“优秀领导班子”。

## 为民服务“孺子牛”

任俊除本职工作外，还积极参与志愿服务，哪里有需要，哪里就有他的身影。在创城工作中，他每周都会前往社区，协助社区工作人员在背街小巷清理垃圾，在十字路口进行文明劝导，手拿铲子沿街清除小广告。大爷的电动自行车抬不动、大妈的手机不会用、阿姨家的地下室渗水，一喊“小任”，他随叫随到。电机厂宿舍居民楼的地下室，堆满了废弃物和垃圾，不但影响居住环境，还存在极大的安全隐患。由于堆积的垃圾太多，任俊和社区工作人员清理了三四个小时，累得腰都直不起来。

除了助力创城，任俊还积极参加献血、捐款等公益活动。在汶川地震、玉树地震等自然灾害发生后，他积极捐款、捐物，多年累计捐款60余次，用实际行动诠释了一名共产党员无私奉献、不计得失的精神和社会责任感。



## 文明亮剑

这是9月17日15时30分许在府西街新建路口拍到的。一名骑行者闯红灯。

司勇 摄

## 市城管指挥中心

## 一个多月破解“疑难杂症”20余起

本报讯(记者 任晓明 通讯员 张李平)为进一步提升城市管理精细化管理水平，提高城市管理案件的办理和处置效率，市城管指挥中心充分发挥指挥协调职能，对城市运管服平台近期出现的采集员多次巡查上报、区域划分不清、责任产权不明等城市管理疑难案件展开集中督办，助力全国文明城市和国家卫生城市创建。经过一个多月的协调，现已解决城市管理疑难案件20余件，涉及道路病害、排水设施堵塞、行道树缺失等问题。

近段时间以来，信息采集员多次上报：位于迎泽区龙堡街与东中环路交叉口往西路段，有3棵行道树已经枯死，但依然伫立在路边，还有部分行道树缺失，也一直未补栽，影响城市景观。

市城管指挥中心调查发现，这些行道树存在管理权属不清

的问题。中心将案件列为疑难案件，转交至该中心安全应急室进行现场督办。经过督查员与小店区园林局、迎泽区园林局、北营街办面对面协调，确定由小店区园林局对枯死树木进行更换，缺失的树木由迎泽区园林局负责补栽。

市民在来电中反映，尖草坪区和平北路路段，机动车道出现多处坑洼，高低不平的路面给市民出行带来诸多隐患。经了解，和平北路业主单位为原市市政公用设施建设中心，道路施工单位为太原诚信市政公司，2014年市热力集团公司在坑洼路面下方铺设供热管线，因施工后道路未移交，导致路面无人养护。经多方现场会商，由市市政建管中心对路面坑洼问题进行维修。市市政建管中心工作人员表示，将在一个月内完成地面绿化工作。



## “太原好人”任俊

## 平凡岗位绽放光彩

## 艰苦奋斗“老黄牛”

在新冠疫情防控工作中，任俊积极投身抗疫一线，多次下沉社区协助全员核酸检测，前往高速卡口严查过往人员行程，在完成值守工作任务后，又马不停蹄投入到本职工作中。此外，他还主动请缨下沉山西强盛种业有限公司定点帮扶企业复工复产，了解企业运营状态和实际困难，积极协调相关部门对接，切实帮助企业解决困难。在他的帮助下，山西强盛种业有限公司成为小店区首批复工复产企业，有力地促进了小店区疫后经济发展。

在包点社区工作中，任俊深入走访居民，收集意见、倾听民意，设身处地为大家着想，协助社区解决老旧小区供暖难、停车难、物业管理混乱等问题。

他一心扑在工作中的忘我精

神和对工作的高度负责，得到领导、同事、社区工作人员的一致赞许。

“做事需要用心，只有用心去做，才会全身心投入，结果才会出彩！”任俊说，用心做好每一件事，是他的人生态度，只有保持好这种态度，才能够守得住本心、鼓得起勇气、平静而坚定，才能够在平凡而忙碌的工作中保持好方向，绽放出光彩。

记者 郭晓华



## 追寻革命记忆 传承红色精神

本报讯(记者 李晓琳 通讯员 杨润德 安慧珠)9月17日，姚村镇团委联合山西大学教育科学学院，组织青年团员40余人，赴姚村镇杜里坪村开展“追寻革命记忆 传承红色精神”主题团日活动，实地聆听红色故事，接受红色教育，传承红色基因，赓续红色血脉。

在抗日民主政府旧址，村党支部书记聂二牛以历史时间为轴，以革命历程为线，给青年团员们介绍了村情与发展历程，一张张老照片和一件件饱经沧桑的历史文物，让青年团员们深刻感受到老一辈革命家鞠躬尽瘁的革命精神，深刻体会到他们坚守信仰的崇高品质，深刻领悟到他们艰苦朴素的优良作风。参

观结束，青年团员们怀着崇敬之情面向团旗，庄严举起右手，重温入团誓词，以铿锵有力的誓言表达大家坚守初心、对党忠诚、担当作为的坚定信念。最后，大家齐声合唱歌曲《没有共产党就没有新中国》，饱含深情地唱出了对党和国家深沉的爱。

“历史是最好的教科书，也是最好的清醒剂。”参观学习活动结束后，青年团员们纷纷表示，将不忘初心、牢记使命，继续继承和弘扬艰苦奋斗、无私奉献的优良传统在奋斗中谱写激昂的青春乐章。

强国复兴有我

## 古交西曲街道：

有事来商量  
基层治理“最优解”

本报讯(记者 刘志刚 通讯员 赵雅瑞)大家的事，大家商量着一起办，这样不仅可以协调各方利益，而且能调动各方参与基层治理的积极性。古交市西曲街道通过“有事来商量”协商议事，从“小切口”入手，解决群众最关心、最直接、最现实的利益问题。

近日，西曲街道召开“有事来商量”协商议事座谈会，就“石炭咀社区整村搬迁事宜”和“辖区充电桩安装事宜”两个议题进行讨论协商。古交市政协委员、街社区(村)两级干部、相关部门代表、居民代表和物业代表参加会议。

“整村搬迁协议如何签订？”“货币补偿怎么兑现？”……在“石炭咀社区整村搬迁事宜”议题的座谈现场，大家你一言、我一语，热烈讨论起来。“西曲矿选煤厂等企业应主动沟通、加强配合，村委会要进一步加强对村民的宣传引导，谋划土地承包、矸石治理、壮大集体经济。”石炭咀社区居民代表给出了自己的意见和建议。

“目前，各个小区充电桩需求量大，但场地不足，安全和管理问题是重中之重。”在“辖区充电桩安装事宜”议题讨论现场，西曲社区与会代表，结合实际，围绕双向选址和老旧小区改造过程中实施充电桩安装的可行性，与大家进行讨论。“社区和物业做好调研摸底工作，以辐射企业和交通场站为目标，了解现有停车位和闲置空地数量，实事求是为充电桩安装事宜做好前期准备，真正惠民。”迎宾路社区参会代表提议说。

民生连着民心，民心凝聚民力。西曲街道党工委负责人表示，通过协商议事座谈会凝聚各方力量，发挥“党建引领 协商议事”基层治理新功能，议出基层治理“最优解”。下一步，街道政协联络组将创新方式方法，用好“有事来商量”协商议事平台，让群众的获得感、幸福感、安全感更加充实，更有保障，更可持续。

文明村镇创建

